

**На прошлой неделе
с 15 по 17 сентября
в Могилёве проходил
чемпионат Беларуси
по спортивной
гимнастике.**

«Морально их и настраивать не надо»

Спортсмены безумно скучились по выступлениям, так как подобной практики в тяжёлом 2020 году совсем немного. Подводим итог соревнования вместе с главным тренером мужской сборной Беларуси по спортивной гимнастике Анатолием Шиковцом. Специалист не только рассказал про текущие старты, но и поделился ожиданиями от грядущего чемпионата Европы, который пройдёт в декабре.

— Анатолий Анатольевич, какие впечатления от соревнований?

— Они стали вторыми для нас в этом году. Ещё в начале 2020-го проходили одни. По сути дела, впервые в году соревновались сейчас. Все были готовы, но кто-то выступил более-менее, а кто-то немного недоработал. Не пошло. Ещё не знаю, почему. Будем разбираться.

— Давайте по персоналиям пройдёмся.

— Хорошо прошёл Денис Самувонг. Шарамков всё сделал более-менее, правда, на коне упал. Драницкий прошёл очень плохо. Средний вариант — Тесельский и Гуринович. Тесельский где-то упал, но в принципе что-то показал. Гуринович «заявил коня», но остальное всё сделал.

— Насколько тяжело выступать, когда отсутствует соревновательная практика?

— Понятное дело, тяжело. Соревновательная практика — это совсем другое. Привыкаешь к режиму, ажиотажу. А антураж абсолютно другой на соревнованиях в сравнении с простыми тренировками.

(Окончание на 2-й стр.)

«Морально их и настраивать не надо»

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

— Как-то морально парней перед соревнованиями нужно было настраивать?

— Морально их и настраивать не надо. Они все хотели выступать! Все готовы были, может, кто-то перегорел. С эмоциями проблем никаких. Все парни спокойные, устойчивые.

— Какие ближайшие планы у сборной?

— В ноябре будет Кубок Беларуси. Затем большой подготовительный сбор. И в декабре наш главный старт — чемпионат Европы. Планируем попадание в финалы по отдельным снарядам,

чтобы мы могли бороться за медали.

— Насколько сформирован состав к чемпионату Европы?

— Состав практически ясен. У нас на примете наших основных 5–6 человек. Поедут 5. Выбор сейчас не такой большой. Раньше было много гимнастов — можно было выбирать. Сейчас ограничены в этом. Один закончил, у второго травма, у третьего операция и так далее.

ЧЕМПИОНАТ БЕЛАРУСИ

МОГИЛЕВ

МУЖЧИНЫ, МНОГОБОРЬЕ.
1. Д. Санувонг (Гомель) — 78,300,
2. Е. Шарамков (Гомель) — 75,700,
3. Д. Гуринович (Минск) — 75,400.



МУЖЧИНЫ, ВОЛЬНЫЕ УПРАЖНЕНИЯ. 1. Я. Крутов (Минск) — 13,100.
МУЖЧИНЫ, ОПОРНЫЙ ПРЫЖОК.
1. Е. Шарамков (Могилёв) — 14,525.

МУЖЧИНЫ, БРУСЬЯ. 1. Д. Санувонг (Гомель) — 14,100.
МУЖЧИНЫ, ПЕРЕКЛАДИНА.
1. Д. Санувонг (Гомель) — 13,300.

МУЖЧИНЫ, БРУСЬЯ И ПЕРЕКЛАДИНА. 1. Д. Санувонг (Гомель) — 13,300.
МУЖЧИНЫ, УПРАЖНЕНИЯ НА КОНЕ. 1. В. Михалицин (Минск) — 14,200.
МУЖЧИНЫ, УПРАЖНЕНИЯ НА КОЛЬЦАХ. 1. Д. Гуринович (Минск) — 13,550.
МУЖЧИНЫ, КОМАНДНОЕ ПЕРВЕНСТВО. 1. Могилёвская область — 361,000 (Е. Шарамков, О. Тесельский, А. Селезнёв, П. Смирнов, А. Бокий), 2. Гомельская область — 339,000 (Д. Санувонг, П. Якубов, В. Скобов, Д. Григорчук, В. Лемешков), 3. Минск — 337,900 (С. Драницкий, Д. Гуринович, В. Михалицин, К. Пархимчик, Д. Латышев, Я. Крутов).

ЖЕНЩИНЫ, МНОГОБОРЬЕ.
1. А. Травкова (Гродно) — 49,150,
2. А. Савицкая (Пинск) — 48,280,
3. Е. Пулукчу (Гродно) — 48,100.

ЖЕНЩИНЫ, БРУСЬЯ. 1. Жанна Метелица (Витебск) — 12,666.

ЖЕНЩИНЫ, ВОЛЬНЫЕ УПРАЖНЕНИЯ. 1. А. Травкова (Витебск) — 13,100.

ЖЕНЩИНЫ, ОПОРНЫЙ ПРЫЖОК.
1. А. Травкова (Витебск) — 13,163.

ЖЕНЩИНЫ, УПРАЖНЕНИЯ НА БРЕВНЕ. 1. А. Травкова (Витебск) — 12,433.

ЖЕНЩИНЫ, КОМАНДНОЕ ПЕРВЕНСТВО. 1. Гродненская область — 239,175 (А. Алистратова, А. Травкова, И. Ходыкина, Ю. Лухтан, Е. Пулукчу, Е. Брунина), 2. Брестская область — 225,160 (А. Савицкая, А. Урсы, М. Сидорович, Д. Пиловец, А. Рылко), 3. Витебская область — 215,160 (Ж. Метелица, П. Макарова, Анна и Александра Рымашевские, П. Синякова, К. Шумаковская).

Сергей МЕЛЬНИК